
９1％満足   （2025.6.7 ウインクあいち） アンケート集計結果 ２３０名±α来場 

Y o u T u b e 平 ４ ７ 回 （ 同 時 最 大 ５ ９ 名 ）  個 別 相 談 1 9 組  ち ょ こ っ と 相 談 ３ ０ 組 

① セミナー内容、対応、相談、設営へのご意見ご要望 

1. 事例毎の実際の節税が知りたい。 

2. 相続人に話しているのか、被相続人向けに話してい

るのか、わからないときがあった。 

3. セミナーの内容で、６ページの「森○本卓郎さん」では

なく、７ページに書いてあります「森○永卓郎さん」の

間違いではないでしょうか？４月５日のセミナーの

時にも書かせていただきました。誤字の訂正をお願

いします。                  ※再度失礼しました‼ 

4. 後見人の事について知りたい。 

5. 話が分かりやすかった（特に父親は！！） 

6. 財産の整理中なので、再度話を聞きたい。 

7. 今まで通りで OKです。 

8. 無料相談は非常に助かる。 

9. 相続税がいくらかかるか知りたい。 

10. わかりやすく説明いただき、大変参考になりました。 

11. 会場が寒い。 

12. Good! 
13. 内容充実。継続的に開催－大変なこと―感謝 

14. 古いマンションに住んでいます。相談いきますのでよろしくお願いします。（予約済） 

15. セミナー内容はよく作られていると思っています。スタッフ対応も丁寧っでいい印象

です。個別相談会も相談したことはありますが、大変有意義でした。（１時間たっぷり

相談できました） 

16. 大変分かりやすい内容でした。次回も楽しみにしております。 

17. いつも貴重なお話を頂き、有難うございます。いろいろと参考にさせて頂いておりま

す。有難うございました。 

18. いつも勉強になります。家に帰って、復習しています。 

19. 役に立つお話を聞かせて頂き、ありがとうございます。 

20. セミナーの開催日は全てわかるが、開催時刻が不明なので、印刷物等ではっきりさせて

ほしい。本日も、B1の電光掲示板で初めてわかった。いちいち事務所等に TELして尋

ねるのも手間がかかる。 

21. 相続も次回、検討したい。―信頼できる会社だと感じました―。 

22. 遺言の重要性少し解りました。もう少し勉強し相談させていただきます。母の死亡相続

時はお力を借りました。今度は自分の相続仔細を相談したく考えております。 

23. 相談する先生を指名できるのはとても良い。 

24. 毎回参加しておりますがなかなか理解しかねます。同じ内容でも難しいです。 

25. 会場費も必要でしょうから、入口あたりに募金を設置されてはいかがですか。500 円/

人程だったらみなよろこんでお支払いすると思いますよ。今回はありがとうございま

した。※あいち事務所の社会貢献です。この先もできる限り無料で続けます‼ 

26. 分かりやすい説明で、集中して聞くことができました。 

※みなさま、ありがとうございます‼あいち事務所を上手にご活用ください‼ 
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② ご自身、もしくはご家族の相続税がいくらになるか、ご存じですか？ 

 

  

 

 

 

 

１.正確には不明だが、大まかには理解しているつもり。 

２.概算して頂きました。 

３.だいたいわかる。 

 

③ 公正証書遺言の重要性をお話ししました。ご自身、家族の作成を検討してみたいと思われましたか？ 

 

はい 

1.高齢になった為、公証人役場で公正証書遺言を作成予定。 

2.母が施設に入居しており、どのように対処したらよいか知りたい。母の姉が一人身でし

っかりしているうちに相続について考えたい。 

3.７５才前後で作成を検討中です。 

4.７０才になり、必要を感じています。作成の際は相談させていただきます。 

5.７月中～以降と考えています。 

6.信託さんに保留中。Ｒ5年 4月主人が他界。子供なし。不動産があります。 

7.揉め事の撲滅。スムーズな相続。     ※↑見積等比較した方がいいかもしれません… 

8.年齢が８０才近くになっているため。 

9.まだ少し解らないが同封冊子よく読みます。 

 

いつか 

1. よく理解してから。 

2. もう少し時間がいるかな。 

3. 遺言を作成する必要をもう少し考えたい。 

4. 現在のところ健康である為今日は内容が知りたい。 

5. 父の相続が終わり次第。 

6. まだ父親・母親生存している為。 

7. 相続放棄を考えているから。 

※↑放棄後の権利関係を一度ご確認ください‼ 

作成済 

１. 法務局に届けてあります。 

※↑文書チェックがないはずです。是非ご確認を‼ 

２. 公正証書遺言を実行する予定。 
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④ あいち事務所のセミナーにご来場いただいた回数をご教示願います。 

 

 

 

 

 

⑤ 差し支えなければ、ご年齢をご教示願います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥YouTube 配信の満足度（その理由）      youtube 生配信アンケート 回答 2 件    

大 変 良 い  1 件   普 通   1 件    悪 い   0 件 

❶満足度 

  臨場感には欠けますが、スピーカーの表情がよくわかり、理解しやすいと感じました。 

  会場までの往復の二時間がセーブできました。 

❷相続税試算について   希望する・・・ 0 名  希望しない・・・ 1 名  

               無回答 ・・・ 1 名  試算済み  ・・・  0 名 

❸遺言作成について    希望する・・・ 0 名  希望しない・・・ 1 名  

               無回答 ・・・ 1 名    作成済み ・・・ 0 名 

❹今後のあいち事務所セミナーについて 

              会場参加希望・・・0名 動画配信希望・・・ 2 名 

❺気になった点、ご意見、ご要望 

1. 音響がもう少しあるといい。 

2. 大変有意義な情報をありがとうございました。 
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